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lNMoka3aresibHbie ypaBHEeHNs
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ue aBHeHus1




OnpepgeneHune

YpaBHeHWE, B KOTOPOM NnepeMeHHas
COAEPXKNTCS B roKalsartesie CTElNEHM!,

Ha3biBaeTcsd MOKa3aTeJ/ibHbIM.




fMpocrenwinmMm nokasaresibHbIM
ypaBHeHMeM SAABNSAeTCA YypaBHeHue
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PewnTbp ypaBHeHHNs .
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deneHue Ha
rpagpnyeckm
nokKa3are/ibHYyIo -

u MetTo
HKLINIO u Meroa

CrOCOBbI PELLIEHUS
CJ10)KHbIX
MOKA3ATEJIbHbIX
YPABHEHUN

3aMeHa BbIHeceHue 3a

nepeMeHHou CKOOKM
HauMeHblLUero

obLiero MHOXXUTeNs




Merog 3ameHbl nepeMeHHOHU

[loka3artesibHoe ypaBHEHUE CBOANTCSH K
peLueHno KBaapaTHoro.

Criocobbl 3aMeHbI NCOJIb3YIOT, €CJIN:
da) OCHOBAaHus CTerneHem ogMHaKoBbl;
b) nokaszaresib 04HOU U3 cTerneHeu B 2 pas3a
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Pewnrtb
CaMOCTOATEIbHO:

3°* —24-3*-81=0

4 —3.4" -4 =0
2% —14-2-32=0
6> —35-6"-36=0

A) x=2; B)x=3; C)x=1;
D)x=3; E) x=4.



MeTog BbIHeceHuns
HaunMeHbLuero oé6ujero
MHO)KUTEsIs1 3a CKOOKM.

JTOT METo/A MUCIIO0JIb3YETCSH, eCc/in
cobsirogaroTcs ABa yC/10BUS !

* OCHOBAaHWs CTENeHeN O4dNHaKoBble,
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fipumMepsbi:
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deneHne Ha noka3artes/ibHYro

PYHKLUNIO
ITOT criocob nUcriosib3yerTcsi, ecs/iv

OCHOBAaHMs CTENEHEN pa3HbIe:

a) B ypaBHeHWUM Buaa a* = b* npennm Ha b~
Hanpumep: 4* = 7* | : 7%

haBHeHUn A a2* + B (ab

X+ C b =
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[TpyMepsbl
3.4 4+2-9% =5.6%
745 =914 +2.49° =0




I pajpuueckuu memoo




domMallHee 3agaHne

BapuaHT 1 BapuaHT II

2
PewuTte ypaeHeHne: 4% =05  Pewute ypasHenue (3,5)" = [%]
Pl : 4t

b
Peluute ypaenenne 5°-57%=20  PeluuTe ypasnenme 5* - 24 = ael

=3
PelluTe ypaeHerme [%] +H97 475 =399 Pewnte ypagHenne 69 +2:30 = 56

PolinTe ypasHene 4 0 +125 - 3-16* =0  PewuTe ypaeHenne 8" + 6" =24

HMTH KOPEHE YABHEHNA. [5

PelunTe ypagHeH1e [3] [%] =22
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